
105年公務人員普通考試試題 代號：46050 
全一張

（正面）
類 科： 工業安全

科 目： 工業安全管理（包括應用統計）概要 
考試時間 ： 1 小時 30 分 座號：        

※注意： 禁止使用電子計算器。 
不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
作答時請參閱附表。 

 

（請接背面） 

 
 

一、回答下列問題：（每小題 10 分，共 20 分） 
為何安全帶所標示的張力強度都高於我們的體重甚多？ 
安全帶子索的長度有何限制？  

二、比較汽油空桶與盛裝的汽油桶，何者比較危險？為什麼？（20 分） 

三、通常，焊接都會產生強光，所以眼睛保護必須以透光濃度（transmission density）很

高的墨鏡保護，氣焊的濃度範圍在 4~8 之間，而電銲在 10~14 之間。請問：（每小題

10 分，共 20 分） 
透光濃度如何定義？ 
電銲的亮度是氣焊的幾倍？  

四、架設移動式直梯，為了確保安全，請問：（每小題 10 分，共 20 分） 
梯子的最佳架設斜度與梯子的合理餘裕高度（高出支撐結構架設點，例如：樓板

屋簷）為何？ 
有什麼方法可以增進梯子的穩固性，防止滑動傾倒？  

五、廠商送來一批安全帶，宣稱其強度為 2000 公斤，過去採購測試資料顯示其強度的變

異數為 1000 公斤。現在隨機抽出 4 個樣品的平均值為 2140 公斤，請問可以接受這

批貨嗎？（20 分） 
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